
	

Protokoll	2021	nr	14	

Styrelsemöte	10	/	SvJJF	2021-22	

Tid:	
2021-11-11,	kl.21	

Plats:	
Google	Meet	

Kallande:	
Dario	Lopez	Kästen	(ordförande),	Nico	Christoforidis	(kassör),	Jonatan	Dagnå	(ledamot),	Mikael	
Bengtsson	(ledamot),	Anna-Lena	Löf	(ledamot),	Henrik	Wendel	(ledamot),	Miranda	Ros	(ledamot)	
och	Johan	Moe	(suppleant)		

Adjungerade	Revisor	och	Valberedningen.		

§89	Formalia	
					 a)	Mötets	förklarades	öppnat	av	ordförande	Dario	Lopez	Kästen.	
					 b)	Närvarande	var	alla	i	styrelsen	förutom	Anna-Lena.	
					 c)	Till	mötesordförande	valdes	Dario	och	mötessekreterare	Mikael.	
					 d)	Dagordningen	godkändes	eXer	justering.	

§90	Ändring	av	9digare	beslut.	
	 	 BESLUT:	EXer	aZ	ha	rådgjort	med	RF:s	jurister	så	river	styrelsen	upp	\digare	beslut		
	 	 rörande	funk\onärerna	F4	och	F5	från	§78	i	föregående	protokoll.	 	 	

§91	Beslut	rörande	funk9onärer	F4	och	F5.	
	 	 BESLUT:	Styrelsen	saknar	förtroende	för	funk\onärerna	F4	och	F5	och	beslutar	aZ		
	 	 avsluta	deras	nuvarande	uppdrag	som	funk\onärer.	

	 	 Beslutet	är	omedelbart	justerat.	

§92	Anmälan	 Styrelsen	diskuterade	de	anmälningar	som	gjorts	\ll	SB&K:s	disciplinnämnd.	

§93	UppgiOshantering	
	 	 Styrelsen	diskuterade	hantering	och	för\da	spridning	av	uppgiXer	om	det	som		 	
	 	 handläggs	inom	styrelsen.	Det	är	av	yZersta	angelägenhet	aZ	inte	bidra	\ll		 	
	 	 ryktesspridning	genom	aZ	sprida	eller	offentligt	diskutera	ak\viteter	och	beslut	som	
	 	 ännu	inte	är	fastslagna,	som	är	under	bearbetning	och/eller	som	är	ännu		 	 	
	 	 opublicerade.		



§94		Regelverk		
	 	 Angående	styrdokument	för	domare	inom	Svenska	Jujutsufedera\onen.		
	 	 	
	 	 BESLUT:		
	 	 Tidigare	Domarreglemente	dras	\llbaka	och	är	ej	längre	gil\gt.		
	 	 NyZ	Domarreglemente	är	under	bearbetning	och	publiceras	inom	kort.	

	 	 Arvode	\ll	domare	tas	bort,	som	\digare	har	domare	räZ	\ll	ersäZning	för		 	
	 	 resekostnader	och	logi	vid	deltagande	i	tävlingar.	

	 	 Domare	som	verkar	och	har	uppdrag	inom	Svenska	Jujutsufedera\onen	utses	av		 	
	 	 Svenska	Jujutsufedera\onens	styrelse.	

	 	 Tills	dess	aZ	nyZ	regelverk	är	antaget,	är	det	Svenska	Jujutsufedera\onens	styrelse		
	 	 som	utser	vilka	domare	som	bemannar	en	tävling.	DeZa	sker	som	en	del	av		 	
	 	 tävlingens	sank\onshantering.	

§95	Formalia	 a)	Mötet	avslutades	av	mötesordföranden.	

Vid	protokollet:		 Justeringspersoner:	

Mikael	Bengtsson	 Dario	Lopez-Kästen		 Anna-Lena	Löf														Nico	Christoforidis								

	 	 	 Henrik	Wendel		 Jonatan	Dagnå		 Miranda	Ros											Johan	Moe	


